Kontrolés rezultatas:

Paketo duomenys : {ACTUAL - 2019.12 - 157701712}

Bisenajkontrolé Aprasas Lygis| Tipas ISraiSka DuoIrSenq Paskutinis Dabartinis Skirtumas Lelstlna_s
vykdymas testas nuokrypis

IF (({AC = FF100901 ; FL=F20; CA=

Kadangi ankstesniais INTERCOMPANY?} + {AC = FF100901 ; FL = F20 ;

Jir/arba einamuoju CA = INTERCOMPANY ; PE = -1+00 ; DP = -1+00}

laikotarpiu buvo +{AC = FF100901 ; FL=F20 ; CA =

pateikta pirkty i$ kity INTERCOMPANY ; PE = -2+00 ; DP = -2+00}) <> I<F>(0( zgf(lss)T I<F>(0( zgqus)T

ETO- VSS atsargy Rankine 0 ; EXIST ({AC sum (TS10084011; TS10084012; (PA= ( N/A’) OR ( N/A’) OR
L Y eliminavimo LEV3 kontrolé TS10084021; TS10084022) ; FL sum (F25; F28; 211950810} [EXIST (N/A ) [EXIST (N/A) 0,01

informacija, patikrinkite F29; F30; F32; F34; F50) ; AN sum AN-CA-AT}) OR EXIST OR EXIST

ar teisingai uzpildéte OR EXIST ({AC sum (TS10084031; TS10084041; (N/A)) (N/A))

informacijg apie Siy TS10084051; TS10084032; TS10084042;

atsargy nerealizuotg TS10084052) ; FL = F99 ; AN sum AN-CA-SG}) OR

pelng. EXIST ({AC sum (TS10084061; TS10084062) ; FL
= F99}))
IF (({AC = FF100901 ; FL=F20; CA=

Kadangi ankstesniais INTERCOMPANY?} + {AC = FF100901 ; FL = F20 ;

Jir/arba einamuoju CA = INTERCOMPANY ; PE = -1+00 ; DP = -1+00}

laikotarpiu buvo +{AC = FF100901 ; FL=F20 ; CA =

pateikta pirkty i$ ity INTERCOMPANY ; PE = -2+00 ; DP = -2+00}) <> v (E(>?|S5T) =T (E(>?|S5T) <>

ETO- VSS atsargy Rankiné 0 ; EXIST ({AC sum (TS10084011; TS10084012; (PA= ( N/A ) OR ( N/A ) OR
L Y eliminavimo LEV3 kontrolé TS10084021; TS10084022) ; FL sum (F25; F28; 300053529} [EXIST (N/A ) [EXIST (N/A) 0,01

informacija, patikrinkite F29; F30; F32; F34; F50) ; AN sum AN-CA-AT}) OR EXIST OR EXIST

ar teisingai uzpildéte OR EXIST ({AC sum (TS10084031; TS10084041; (NIA)) (N/A))

informacijg apie Siy TS10084051; TS10084032; TS10084042;

atsargy nerealizuotg TS10084052) ; FL = F99 ; AN sum AN-CA-SG}) OR

pelng. EXIST ({AC sum (TS10084061; TS10084062) ; FL
= F99}))
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